
Click pentru Download in format de pliant 

Eşti pregătit pentru încălzire?
Se dezbate în ziua de astăzi despre realitatea încălzirii globale. Unii cred că este 
cauzată de om şi trebuie să facem ceva ca s-o oprim. Alţii cred ca este motivat politic 
şi că omul nu are putere să înfluenţeze schimbare climei pe planetă. 
Indiferent  de  ce  părere  este  corectă,  nu  poate  schimba  faptul  că 
încălzirea globală este ceva inevitabil. Biblia ne  învaţă că pământul 
va fi mistuit de foc: 
 2Petru 3:10  Ziua Domnului însă va veni ca un hoţ. În ziua aceea, 
cerurile  vor  trece cu troznet,  trupurile  cereşti  se vor  topi  de mare  
căldură, şi pămîntul, cu tot ce este pe el, va arde.p. (2 Peter 3:10)
Dumnezeu a făgăduit omului ca, după potop, nu mai judeca lumea, din nou, prin 
apa. Totuşi, Biblia ne învaţă ca la judecata finală lumea va fi judecată prin foc. Chiar 
dacă  acest  cuvinte  au  fost  scrise  acum  2,000  de  ani,  aceste  versete  poate  fi 
îndeplinite în orice moment. De ce nu s-a întâmplat încă? Pentru că Dumnezeu are 
un alt ceas.          
“Iar cerurile şi pămîntul de acum sînt păzite şi păstrate, prin acelaş Cuvînt, pentru  
focul din ziua de judecată şi de peire a oamenilor nelegiuiţi.
Dar, prea iubiţilor, să nu uitaţi un lucru: că, pentru Domnul, o zi este ca o mie de ani, 
şi o mie de ani sînt ca o zi. (2 Petru 3:7,8) 

Protecţia Mediului şi legile nu pot schimba aceste evenimente 
cataclismice. Este posibil ca lucrurile pe care le  vedem în ziua 
de azi sa fie o avertizare de începutul judecăţii lui Dumnezeu. 

Oare de ce Dumnezeu va judeca pământul? Pentru că El nu este orb 
şi vede toate nelegiurile facute de om în ziua de astazi. Va judeca pe oameni pentru 
faptele  lor  rele.  Încălzirea globală,  de fapt,  este din  cauza omului,  nu din  cauza 
poluarii, ci pentru incălcarea legilor lui Dumnezeu. 
Care sunt ele? Citeşte din Exodul 20 şi vei vedea cele 10 porunci. Iisus a spus ca 
cea mai mare poruncă este să iubeşti pe Dumnezeu cu toată inima şi să il punem pe 
el pe primul loc în vieţile noastre. Cu siguranţă nu există unul care a făcut aşa,si, de 
aceea suntem vinovaţi 
Când ne dăm seama de cât de păcătoşi suntem... Ce facem? Altceva - întrebarea 
este, de ce Dumnezeu nu ne distruge acum? Există un motiv; Dumnezeu nu doreşte 
ca păcătosul să piară şi să meargă în iad. 
A trimis pe Fiul Sau Iisus să moară pe cruce în locul tău ca să ai viaţă veşnică şi să 
scapi de încălzirea globală care o să mistuie acest pământ. 
Domnul nu întîrzie în împlinirea făgăduinţei Lui, cum cred unii; ci are o îndelungă  

Încălzirea globală
Se va întâmpla?

Eşti gata?
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răbdare pentru voi, şi doreşte ca nici unul să nu piară, ci toţi să vină la pocăinţă.Lord  
is not (2 Petru 2:9)
Cum te poţi pregăti pentru încălzirea globală? Dumnezeu este sfânt şi nu va permite 
ca păcatul  să intre în prezenţa Lui.  De aceea nici  o faptă bună nu poate să ne 
cumpăre un loc în raiul lui. De aceea Iisus a murit, nu doar să ne înveţe calea spre 
Dumnezeu, ci să facă mântuirea posibilă prin moartea Lui pe cruce. 

Iisus a plătit preţul. 
....Îşi arată dragostea faţă de noi prin faptul că, pe cînd eram noi încă 
păcătoşi, Hristos a murit pentru noi. (Romani 5:8)

Christos a luat pedeapsa noastra pe cruce si calea mantuirii este deschisa pentru cei 
ce cred si cheama numele Domnului sa-i ierte. 

Daca marturisesti cu gura ta pe Isus ca Domn, si daca crezi in inima ta ca 
Dumnezeu L-a inviat din morti, vei fi mantuit 10 Caci prin credinta din inima se 
capata neprihanirea, si prin marturisirea cu gura se ajunge la mantuire. 
(Romani 10:8,9)
Incalzirea Globala va veni intr-o zi in care Domnul s-a hotarat sa judece 
pamantul. Pregateste-te astazi prin acceptarea Domnului Christos ca 
mantuitor al tau personal. 


